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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  

Dhe Jetën E Përjetshme 
 
 

 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 
kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 
 

 

Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 

*** 
 

 
Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

Në Qiell? 
 

Ose 

 

Në Ferr? 
 

 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 
Mendoni për këtë! 

 

 

 
 

 

 
 

 

Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 

 
 
 

Paralajmërimet 
 

 

Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë 
një burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 

atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 
përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 

 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi!  

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 
ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 
do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 

 
Nota Bene 

 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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MESAZH PËR USHTARËT E KRISHTIT 
(Përditësuar më 04 03 2024) 

 
 

1- Hyrje 
 

Të dashur vëllezër dhe miq të dashur, në këto momente të kohërave të 
mbarimit, kur kemi kohë vetëm për të kufizuar për të rindërtuar muret, para se 

të zërit të borisë, ne e shohim të rëndësishme të bëjmë një apel për të gjithë 

Ushtarët e vërtetë Të Perëndisë, dhe për të gjithë hipokritët dhe gënjeshtarët 

që pretendojnë Të jenë Ushtarë të vërtetë Të Perëndisë, në mënyrë që secili të 
rishikojë mirë pozicionin e tij, dhe që secili ta thotë qartë dhe konfirmojë 

zgjedhjen e tij, sipas udhëzimeve të Jezuit në Zbulesa 22:10-15 "10Pastaj më 

tha: Mos i vulos fjalët e profecisë së këtij libri, sepse koha është afër. 11Kush 

është i padrejtë, le të vazhdojë të jetë i padrejtë, kush është i ndyrë le të 
vazhdojë të jetë i ndyrë, kush është i drejtë le të vazhdojë të praktikojë 

drejtësinë, dhe kush është i shenjtë le të vazhdojë të shenjtërohet. 12Dhe ja, 

unë vij shpejt, dhe shpërblimi im është me mua, për t’i dhënë gjithsecilit sipas 
veprave që ai ka bërë. 13Unë jam Alfa dhe Omega, fillimi dhe mbarimi, i pari dhe 

i fundit. 14Lum ata që i kryejnë urdhërimet e tij, që të kenë të drejtën për drurin 

e jetës dhe për të hyrë në portat e qytetit. 15Jashtë janë qentë, magjistarët, 
kurvarët, vrasësit, idhujtarët dhe kushdo që do dhe zbaton gënjeshtrën." 
 

2- Mesazh për ata që vënë kushtet për të bërë punën e Perëndisë 
 

Të dashur miq, ju jeni duke rënë dakord që duhet për të bërë punën e Perëndisë, 

dhe kush për të bërë atë, përdorni dinakëri për të kërkuar ose materialin e 
punës, ose një mbështetje materiale ose financiare për këtë apo atë arsye, ose 
një shpërblim që nuk thotë emrin e tij, këtu është mesazhi i Zotit për ju. 
 

Së pari: Është koha që ju të kuptoni se çdo njeri që i shërben Zotit e bën atë 

për të mirën e tij.  Duke i shërbyer Perëndisë, ne jemi duke kërkuar vetë bekimet 
tona, jo ato të Perëndisë. Zoti nuk ka më nevojë për bekime, Ai është tashmë i 

bekuar. Duke punuar për Perëndinë janë kurorat tona që ne kërkojmë, jo ato të 
Perëndisë. Zoti nuk ka më nevojë për kurora, Ai tashmë i ka ato. Duke investuar 

forcën tonë fizike, paratë tona dhe talentet tona për shërbimin e Zotit, janë 

thesaret tona që mbledhim, jo ato të Zotit. Zoti nuk ka më nevojë për thesare, 
Ai tashmë i ka ato. 
 

Së dyti: Ju duhet të kuptoni se të bësh puna e Perëndisë është një sakrificë. 

Vetë Zoti zgjodhi të sakrifikojë Birin e Tij të vetëmlindurin për të na shpëtuar. 
Jezu Biri i vetëmlindur i Perëndisë sakrifikoi veten për ne, që të mund të kemi 

lumturinë e përjetshme që na pret pas kësaj jete mjerimore tokësore. Dhe çdo 

fëmijë i vërtetë i Perëndisë duhet të sakrifikojë gjithashtu veten për lavdinë e 

Mjeshtrit të Tij Jezu Krishtit dhe për shpëtimin e të gjithë atyre për të cilët Jezusi 

erdhi të vdesë. 
 

Së treti: Është e domosdoshme që ju të kuptoni se ju bëni nuk favore Perëndinë 

duke i shërbyer Atij, dhe se ju në mënyrë të barabartë të bëni asnjë favore 

shërbëtorit të Perëndisë, duke bërë punën e Perëndisë. Shtë një privilegj që 

duhet t'i shërbejmë Perëndisë. Prandaj ndaloni shantazhet ndaj Zotit dhe 
Shërbëtorit të Zotit kur dëshironi të bëni punën e Zotit. Nëse nuk doni t'i 
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shërbeni Zotit, mos e bëni atë. Nëse besoni se i bëni ndonjë favor Zotit ose 

shërbëtorit të Tij duke bërë punën e Perëndisë, mos e bëni më atë. 
  

Unë kam një zbulesë të rëndësishme për të bërë. Është kjo: "Nëse ju punoni 

për Perëndinë, ose që nuk punojnë, puna e Perëndisë do të bëhet. 

Pavarësisht nëse i shërbeni Zotit, ose refuzoni t'i shërbeni Atij, shërbimi 

i Zotit do të bëhet. Asgjë, dhe askush, nuk mund të ndalojë punën e Zotit 

". Prandaj ndaloni shantazhet, është e kotë. 
 

Para se ju jeni lindur, puna e Perëndisë ishte duke u bërë, dhe pas teje, puna e 

Perëndisë do të bëhet. Pra, Perëndia nuk ka nevojë për ju domosdoshmërisht 

për punën e Tij. Me ose pa ju, Puna e tij do të bëhet. Ju jeni me siguri të 

rëndësishme për punën e Perëndisë në qoftë se ju zgjidhni për të bërë veten të 
dobishme, por ju nuk janë të domosdoshëm, dhe ju kurrë nuk do të jetë. Askush 

nuk është i domosdoshëm. 
 

Medito me mua këtë pasazh nga Malakia 1:6, 8; 13-14 "6Një bir nderon të atin 
dhe një shërbëtor zotin e tij. Në se unë, pra, jam ati, ku është nderi im? Dhe në 

se jam zot, ku ma kanë frikën? Iu thotë Zoti i ushtrive juve, priftërinjve, që 

përbuzni. 8Kur ofroni për flijim një kafshë të verbër, a nuk është keq? Kur 
ofroni një kafshë të çalë ose të sëmurë, nuk është keq? Paraqite, pra, te 
qeveritari yt. A do të jetë i kënaqur prej teje? Do të të pranojë me kënaqësi? 

Thotë Zoti i ushtrive. 13…Kështu ju sillni kafshë të vjedhura, të çala ose të 
sëmura; kjo është oferta që sillni. A do të mund ta pranoja nga duart tuaja?", 

thotë Zoti. 14Mallkuar qoftë hileqari që ka një mashkull në kopenë e tij 

dhe bënë një premtim solemn, por flijon për Zotin një kafshë me të 
meta. Sepse unë jam një Mbret i madh", thotë Zoti i ushtrive, "dhe emri im 

është i tmerrshëm midis kombeve." 
 

Çfarë thotë Perëndia në këtë pasazh? 
 

Zoti zbulon këtu se Ai kënaqet si ofertat që na kushtojnë diçka, dhe që përbëjnë 

një sakrificë për ne. Kur nuk jeni gati t'i ofroni Zotit atë që ju kushton shtrenjtë, 
nuk e doni Atë. Kur ju jeni të shpejtë për të ofruar për Perëndinë vetëm atë që 

keni vjedhur, ose çfare JU keni zgjedhur deri, apo atë që është e padobishme 

për ju, ju jeni tallur Perëndinë. Ai nuk pranon ofertat e tilla. 
 

Perëndia për të na shpëtuar nuk ka dërguar një qengj i dobët, apo një dele të 

sëmurë, ose ndonjë engjëll, Ai dërgoi Birin e Tij të vetëmlindur, atë që Ai e donte 
më shumë. Kjo është një sakrificë e vërtetë, dhe kjo është lloj i flijimit Perëndia 

ka zgjedhur për të bërë për ne. Pse duhet të bëjmë oferta të pavlera për Të? Pse 

në këmbim ne duhet të bëjmë sakrifica të rreme për të që nuk na kushtoi asgjë? 

Perëndia nuk do të pranojë. 
 

1 i Kronikave 21:24 "Por mbreti David i tha Ornanit: Jo! Unë dua ta ble për 

vlerën e saj të plotë, sepse nuk ka për të marrë për Zotin atë që është 

prona jote dhe nuk kam për të ofruar një olokaust që nuk më kushton 

asgjë." Nëse doni të punoni për Zotin, duhet ta vendosni zemrën tuaj në të, 

zellin tuaj dhe të gjitha mjetet tuaja. Mos thuaj se doni të punoni për Zotin dhe 
prisni derisa gjithçka të jetë në dispozicion për ju. Kjo do të thotë të ofrojmë një 

bishë të verbër si flijim për Zotin, është të dëshirosh t'i ofrosh Atij një bishë 

të çalë ose të gjymtuar, është të dëshirosh t’i paraqesësh Zotit atë që nuk 
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është e jotja, çfarë nuk kushton asgjë. Childdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë 

madje duhet të nxitojë t'i shërbejë Perëndisë, sepse është një lavdi t'i 

shërbesh Perëndisë. 
Ju të gjeni shumë hipokritë sot, të ashtuquajtur bij të Perëndisë, i cili, kur ata 

duan të blejnë palë këpucë të reja të shtrenjta në mënyrë që të shihet, getups 

reja tepruar për të bërë veten të shihet, ttelefona të lëvizshëm shtetërorë, dhe 

pajisje të tjera të tep ërta dhe ndonjëherë të padobishme, nuk u mungojnë kurrë 

paratë. Por, sa më shpejt që duhet të bëhet puna e Zotit, ata të kërkojnë që të 

blejmë, ose të vëmë në dispozicion, ato që ata i quajnë materiale pune; të tjerët 
pyesin që atyre t'u japim atë që e quajnë një motivim të vogël. Ata janë vetëm 

të gatshëm t'i paraqesin Zotit atë që nuk është e tyre. 
 

Për ju, hipokritë, të cilët kalojnë veten jashtë si fëmijë të Perëndisë, por që nuk 

mund të bëjë asgjë për Zotin, pa u paguar, mos harroni se kjo nuk është në qiell 
e Jezu Krishtit që ju do të hyjë me një zemër të tillë të lig. Ju jeni në rrugën për 

në Ferr. Ndaloni të mashtroni veten. Zemra juaj është e mbushur me lakmi dhe 

epsh të çdo lloji. Ju dëshironi të shfrytëzoni çdo mundësi të vogël në dispozicion 
për ju, për ta bërë atë një mundësi për përfitime personale.  Lakmitar, 

pendohuni! 
 

Kur ju kurrë nuk e drejtuar nga e para për të blerë artikuj të kotësisë, kur ju 
keni mënyra për të bërë gjëra që janë të rëndësishme për ju, dhe ju nuk kanë 

mjete vetëm kur është fjala për të bërë punën e Perëndisë, Kur Ju gjithmonë të 

ketë kohë për të shkuar në lidhje me biznesin tuaj, dhe ju nuk-keni kohë kur ka 

të bëjë me punën e Perëndisë, ju jeni një nga ata që keni një mashkull në 

kopenë e tyre, dhe që i japin dhe sakrifikoni për Zotin një bishë e ndyrë. 
Ju jeni mashtrues, hajdutë të vërtetë. 
 

Zoti nuk e ka sakrifikuar për ju në mënyrë që ju jeni në gjendje për të shërbyer 

me vetëmohim. Në qoftë se Perëndia na donte ndonjë material apo ndonjë 
shpërblim para sakrifikuar Birin e tij të vetëm për ne, Ai nuk do të kishte bërë. 

Dhe nëse i Biri I Zotit do priste ndonjë motivim të vogël nga ne para se të vdiste 
për ne, nuk do të kishte ardhur kurrë. Kjo është dashuri e vërtetë. Nuk mund të 

shtiresh sikur e do Zotin, duke qenë i paaftë të bësh asgjë për Të, pa bërë veten 

të paguar, ose pa bërë veten lut. 
 

Përfundim: Nëse ju doni të paguhet për ju për të bërë punën e Perëndisë, nuk 

e bëjmë atë. Nëse ju doni të jepet pajisjeve të punës dhe stimujt e vogël për ju 
për të bërë punën e Perëndisë, nuk e bëjmë atë. Nëse ju doni dikë për të lypur 

ju për të bërë punën e Perëndisë, nuk e bëjmë atë. Me ju, ose pa ju, puna e 

Perëndisë do të bëhet. Unë nuk do të korruptoj dikush për të bërë punën e 

Perëndisë. Dita kur nuk do të ketë më shumë njerëz për të bërë punën e Zotit, 
Zoti do të ngrejë gurët edhe për të bërë atë. 
 

3- Mesazh për ata që sabotojnë punën e Perëndisë 
 

Ju gjithashtu keni të ashtuquajturat bij të Perëndisë, të cilët bien dakord për të 

bërë punën e Perëndisë, por që vullnetarisht zgjedhin për të sabotuar punën e 

Perëndisë. Kjo do të thotë që këta njerëz zgjedhin vullnetarisht, ose për të bërë 
punë në një mënyrë jo të plotë, apo që me vetëdije dhe qëllimisht insert gabimet 

në punën e Perëndisë, ose për të shtuar në punë atë që nuk ekziston. Ta dini se 

ky mëkat është shumë serioz. Kjo nuk është e ndryshme nga blasfemia kundër 
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Frymës së Shenjtë. Nëse kjo është e atyre që vullnetarisht mësojnë gënjeshtra 

për njerëzit e Perëndisë, ose ata të cilët qëllimisht të sabotuar punën e 

Perëndisë, qëllimi është vullnetarisht të largojnë njerëzit nga Perëndia; qëllimi 
është të mashtroni me dashje ata që kërkojnë Zotin. Zoti nuk do t'ju falë 

kurrë për këtë. Kurrë. Lëreni këtë mesazh të jetë i qartë për të gjithë agjentët 

e satanit që ndërmarrin rreziqe të tilla. Ferri juaj do të jetë në përpjesëtim me 

ligësinë tuaj. 
 

4- Mesazh për ata që nuk janë të motivuar për punën e Perëndisë 
 

Për ata prej jush që nuk janë të motivuar për punën e Perëndisë, e dinë se ajo 

është bekimet tuaja që ju përbuzin. Ju jeni me siguri Esau. Bekimet nuk do të 
thotë asgjë për ju akoma. Të vijë koha kur këto bekime do të thotë diçka për ju, 

por do të jetë shumë vonë. Të njëjtat bekime përbuzni sot do të jetë e njëjtë ju 

do të kërkojë me lot në ditët e ardhshme, por më kot. Mbani në mend se ju nuk 
do të largohet tokën me ndonjë gjë. Çfarëdo që duket të jetë lumturinë tuaj ose 

krenarinë tuaj tani, ju do të lënë atë në ditët e ardhshme me dëshirë apo jo. 

Asgjë nuk do të largohet tokën me ju. Asgjë. Edhe në qoftë se ju dëshironi. 
 

Le të meditojmë për pasazhet më poshtë: 
 

Zanafilla 25:29-34 "29Një herë që Jakobi gatoi për vete një supë, Esau erdhi 
nga fusha krejt i lodhur. 30Dhe Esau i tha Jakobit: Të lutem, më lërë të ha pak 

nga kjo supë e kuqe, sepse jam i lodhur. Për këtë arësye e quajtën Edom. 31Por 

Jakobi iu përgjegj: Më shit më parë parëbirninë tënde. 32Esau tha: Ja unë jam 

duke vdekur, ç'dobi kam nga parëbirnia? 33Atëherë Jakobi tha: Më parë 

betomu. Dhe Esau iu betua dhe i shiti Jakobit parëbirninë e tij. 34Pastaj Jakobi i 
dha Esaut bukë dhe supë me thjerrëza. Dhe ai hëngri dhe piu, pastaj u ngrit dhe 
iku. Kështu Esau shpërfilli parëbirninë e tij." 
 

Hebrenjve12:15-17 "15duke u kujdesur fort që askush të mos mbetet pa hirin 

e Perëndisë dhe se mos mbijë ndonjë rrënjë e hidhur dhe t’ju turbullojë dhe me 
anë të saj të ndoten shumë njerëz; 16se mos ndodhet ndonjë kurvar ose profan, 

si Esau, i cili për një gjellë shiti të drejtën e tij të parëbirnisë. 17Sepse e 

dini se, më pas, kur ai deshi të trashëgojë bekimin, iu refuzua, ndonëse 
e kërkoi me lot, sepse nuk gjeti vend pendimi." 
 

Më lejoni të shpjegoj kush e Esaut. Esau janë njerëz që mendojnë vetëm për të 
tashmen. E ardhmja do të thotë asgjë për ta. Ajo që ka rëndësi për ta është i 

pranishëm, tani. Gjithçka që duan është ajo që shohin tani me sytë e tyre. Të 

flasësh me ta për bekimet e ardhshme është pak marrëzi. Ata nuk kanë asnjë 

interes për atë që nuk shohin. Kur ne të inkurajuar ata për të bërë punën e 
Perëndisë me zell, duke i kujtuar atyre se kurora pret ushtarin e vërtetë të 

Perëndisë, thonë ata, si Esau për çfarë është kurora? Po vjen koha kur ata do 

të kërkojnë që kurorën me lot, por pendimi i tyre nuk do të ketë efekt. Kur 

Esau përçmoi bekimin, ai mendonte vetëm për të tashmen, ai nuk e mendonte 

se e ardhmja do të vinte. E ardhmja ka ardhur, ajo është bërë një tjetër të 
pranishëm, një tjetër tani, por një tani që nuk ishte më brenda mundësive të 

saj. 
 

Jeremia 48:10 "I mallkuar qoftë ai që kryen veprën e Zotit shkel e shko, i 

mallkuar qoftë ai që e pengon shpatën e tij të derdhë gjak!" Jo vetëm që ju 
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duhet të angazhohen për të bërë punën e Zotit, ju duhet të bëni këtë pa 

neglizhencës. 
 

5- Mesazh për ata që refuzojnë për të bërë punën e Perëndisë 
 

Për të gjithë ju që nuk pranoni të bëni punën e Zotit, e dini se Zoti ju ka krijuar 

ju për t'i shërbyer Atij, për të bërë punën e Tij. Shënim një herë dhe për të gjithë 

se duke bërë punën e Perëndisë nuk është një opsion për ju, por një 

detyrim. Nëse ju doni të ngurtësoj zemrën tuaj, të ndjehen të lirë; ju do të 
kuptoni atë në ditët e ardhshme. 
  

Mateu 25:24-30 "24Në fund erdhi edhe ai që kishte marrë vetëm një talent dhe 

tha: Zot, unë e dija se je njeri i ashpër, që korr atje ku nuk ke mbjellë dhe vjel 
ku nuk ke shpërndarë, 25prandaj pata frikë dhe shkova dhe e fsheha talentin 

tënd nën tokë; ja, unë po ta kthej. 26Dhe i zoti duke i përgjigjur i tha: Shërbëtor 

i mbrapshtë dhe përtac, ti e dije se unë korr atje ku nuk kam mbjellë dhe vjel 
aty ku nuk kam shpërndarë; 27Ti duhet t'ia kishe besuar denarin tim bankierëve 

dhe kështu, në kthimin tim, do ta kisha marrë me interes. 28Prandaj ia hiqni këtij 

talentin dhe ia jepni atij që ka dhjetë talenta. 29Sepse atij që ka do t'i jepet edhe 
më e do të ketë me bollëk të madh, por atij që nuk ka, do t'i merret edhe ajo që 

ka. 30Dhe flakeni në errësirën e jashtme këtë shërbëtor të pavlefshëm. 
Atje do të jetë e qara dhe kërcëllim dhëmbësh."  
 

A e dini pse Perëndia do t'ju dërgojë në Ferr për refuzimin për të bërë punën e 
tij? Më lejoni të shpjegoj atë për ju: forca fizike që ju keni, Perëndia është ai që 

ka dhënë atë për ju. Shëndeti keni Perëndia është ai që e ka dhënë për ju. 
Inteligjenca që ju keni, Perëndia është ai që ju ka dhënë. Urtësia që ke, Perëndia 

është ai që ju ka dhënë. Dhe Ai ju dha gjithë kjo si material pune, për t'i shërbyer 

Atij. Pra, nëse ju merrni materiale të punuar, dhe refuzojnë të punojnë, ju e dini 

se çfarë ju pret: E qara dhe kërcëllim dhëmbësh në mundimin e përjetshëm. 
Zgjedhja është e jotja. 
 

6- Mesazh për ata që bëjnë punën e Perëndisë me gëzim 
 

Për të gjithë ju që e duan Zotin me gjithë zemrën tënde, që kanë frikë nga Zoti 

dhe të punojnë për Perëndinë me zell, me gëzim, me vetëmohimin, dhe në një 

mënyrë krejtësisht pa interes, e di se ju nuk jeni të humbur kohën tuaj. Këto 
janë bekimet tuaja që grumbulloni. Ju jeni ndërtimin e shtëpisë tuaj në 

mbretërinë e qiejve. Ju janë mbledhur thesare të përjetshme në qiell, ku as 

tenja as ndryshku nuk prishin dhe ku vjedhësit nuk shpërthejnë dhe nuk 
vjedhin. Mateu 6:19-20. Qëndroni të patundur deri në fund, dhe ju nuk do të 

zhgenjeheni. 
 

Le të meditojmë për pasazhet më poshtë: 
 

2Gjonit 1:8 "Bëni kujdes se mos humbni fryti i gjërave të kryera, por bëni 

në menyrë të merrni një shpërblim të plotë." 
 

1Korintasve 2:9 "Por, sikurse është shkruar: Ato gjëra që syri nuk i ka parë 

dhe veshi nuk i ka dëgjuar dhe nuk kanë hyrë në zemër të njeriut, janë 

ato që Perëndia ka përgatitur për ata që e duan atë". 
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Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

Le të këndojmë këtë kor të vogël që thotë: "Qielli është i bukur dhe i 

mrekullueshëm; Qielli është e bukur dhe e mrekullueshme!" 
 

7- Paralajmërimi i fundit 
 

Ju se çdo herë që të na kontaktoni për të thënë se ju doni të angazhohen në 

punën e Perëndisë, dhe kur ju janë dhënë këtë mundësi, ju përdorni truket për 

të ngop epshet e zemrave tuaja duke kërkuar nga ajo që e keni quajtur pajisjeve 

të punës dhe llojet tjera të ndihmës, le të jetë hera e fundit. Ne nuk jemi këtu 
të ketë argëtim. Ne jemi këtu për të punuar për Perëndinë dhe për të bërë atë 

me gëzim. Ne jemi në asnjë paguani nga askush dhe ne nuk e mbështesim 

hipokritët pangopur që nuk na afrohet për punë, por për të kënaqur lakminë e 
tyre. Ne nuk jemi të gatshëm për ryshfet askënd për të bërë punën e Perëndisë, 

as të paguani askënd për të bërë punën e Perëndisë. Ne jemi të gatshëm për të 

pranuar në ekipin e punës, të gjithë ata që e duan Zotin Jezu Krisht, me gjithë 

zemrën e tyre, që kanë frikë prej Atij, dhe të cilët janë të gatshëm për të punuar 
për Perëndinë me zell, me gëzim, me vetëmohimin, dhe në një mënyrë të 

painteresuar krejtësisht. Nëse ju jeni një nga ata, të ndjehen të lirë të na 

kontaktoni. Përndryshe, mos na shpërqëndro. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 
sinqeritet! 
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FTESË 
 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 
tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 
është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 

dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 
të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

  
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


